

拉钢材货车被群众举报超载

开发区交警查扣13辆“百吨王”

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕) 为做好春运后期道路交通安全管理工作,杜绝辖区超载、超限等严重违法行为,3月1日,聊城交巡警支队开发区大队在开展的百日攻坚行动中,查扣十三

辆超载大货车。1日上午10时许,聊城交巡警支队开发区大队接群众举报称,开发区泰山路有十三辆重型半挂牵引车停在路边。大队指挥中心立即向大队领导汇报,大队负责人杜风雷当即调集中队

警力,由执勤一、二中队民警赶到现场将十三辆车暂扣。货车内装有钢材,存在不同程度的超载行为。

据了解,平时这些严重超载的非法货车上路行驶,对其他驾驶人是一种安全隐患,除了给交通安全带来极

大隐患,这种超限超载货车还极易对路面造成一定的破坏,缩短公路正常使用年限。

目前,大队已将违法车辆扣至黑龙江路停车场,下一步大队将按照法律规定予以严格处罚,并坚决落实“一超四罚”相关措施。



下乡义诊

1月17日,聊城大学药学院社会实践团队和聊城大学附属医院于聊城市翡翠城举办“下乡义诊”活动。19日下午,双方于聊城大学附属医院举办“支医之健康大讲堂”活动。22日下午,双方又于周堂村举办“义诊”活动。此次活动的成功举办不仅提高了大家对身体健康的关注度,而且还给他们普及了一些药学基本知识,对于他们提升自身的健康意识有很大的帮助。

本报记者 李军 摄

为躲避电子监控竟对车牌动起手脚

7辆污损号牌重型货车被集体查处

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 为躲避电子监控,竟对车牌动起手脚,近日,莘县交警查处了7辆污损号牌的重型柴油货车。

据了解,为切实做好春运后期道路交通安全管理工作,进一步加大辖区路面道路交通违法行为管控力度,2月27日,莘县交警大队联合阳谷执法组在阳平路与鸿图街交叉口开展重点违法行为专项整治行动。

期间,莘县交警大队联合阳谷执法组精心组织,周密部署,抽调精干警力20余人,在辖区重点路段阳平路与鸿图街交叉口设置固定执法点,严查两客一危一货、七座以上“面包车”、“商务车”、农村面包车、低速货车、三轮车、摩托车等重点

车辆,严厉打击酒驾、醉驾、超速、超员、超载、涉牌涉证、疲劳驾驶、不系安全带、货运车辆违法载人等严重违法行为。

执勤民警在对过往车辆进行逐一检查时,一行7辆重型柴油货车进入民警视线。随后,执勤民警将车辆拦下进行安全隐患排查,发现这7辆重型柴油货车号牌模糊不清晰,不易识别。随即,执勤民警对这7辆重型柴油货车驾驶员进行询问,7名驾驶员都含糊其辞,百般辩解。执勤民警当场对涉嫌污损号牌的7名驾驶员进行严厉的批评教育。

目前,7辆重型柴油货车号牌已被交警部门依法收缴,这些车辆正在进一步处理。

据悉,自莘县交警大队



莘县交警查获的污损号牌货车。

2月26日开展异地执法活动以来,截至目前共查获涉嫌“故意污损号牌”重型车辆40余辆。

莘县交警提示,故意遮挡机动车号牌,污损机动车号牌,乱闯红灯、超速、闯禁区等违法行为,一旦发生交

通事故,驾车逃逸后,目击者根本无法提供肇事车辆准确的车牌号码,会对案件的侦破带来极大的不便,严重影响正常道路交通管理,扰乱正常的交通秩序,公安交警部门将会依法进行严厉打击,绝不姑息。

刚出狱俩月又伸手盗窃电动车

莘县警方30分钟抓获“惯偷”

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 王方 赵彤) 2月28日上午11时30分,有群众到莘县公安局燕塔广场警务工作站报警称,停放在燕塔广场的一辆电动三轮车被盗,工作站值班人员迅速将警情报至刑警大队处理。接警后,刑警大队民警迅速赶往被盗现场,经过分析研判,一路民警根据周边社会监控查找嫌疑人及被盗车辆轨迹,一路民警驾车追赶,终于在12点2分,刑警大队民警在魏庄镇一十字路口追上了被盗车辆,控制住嫌疑人,从案发到抓住嫌疑人,办

案民警只用了30分钟。

经查,犯罪嫌疑人刚出狱俩月,有多次前科,可谓是盗窃老手,但是他没想到这次刚得手,才半小时就被警方抓获归案。在此,警方提醒广大人民群众:春节前后,人流密集,电动车主要加强防范,出门就餐购物时最好将车停放在有人看管的地方,取好存车牌,锁好车辆,不要将车停放在人迹稀少或灯光昏暗的地段,给犯罪分子可乘之机。同时,公安民警也会加大巡逻力度,确保广大人民群众财产安全。



盗窃男子被抓。

挂失声明

胡德胜,乡村医生执业证不慎丢失,证书编号:3715021630530546,声明作废!

挂失声明

朱绍婷,女,2012年1月19日,出生在东昌府区妇幼保健院,出生证明编号:L370987813,父亲朱文立,身份证号:371521198505103997,母亲闫元英,身份证号:371521198701094629,出生证明不慎丢失,声明作废!



“金钥匙·安心得利·周四我最赚”人民币理财产品

预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购日	每周四	期限短,收益高
认购起点	5万元	当天认购,隔日起息
产品起息日	隔日起息	周四我最赚,不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限,周四早9点准时开抢,记得调好闹钟,不要错过哦!